

·司法改革·

- 3 关于《人民法院组织法》专门法院设置的若干思考
——立足互联网时代网络强国战略的背景 刘树德
- 15 论人民陪审员的逻辑结构重塑与制度改革 曹佳
- 25 完善我国检察官职务序列的思考 徐汉明 简乐伟
- 35 论行政执法检察监督 傅国云

·专题研究·

- 41 国家机关刑事责任限制论之提倡 周振杰
- 52 “坦白”减轻处罚条款适用扩大化的考察与反思 杨志国
- 68 危害公共安全罪的认定方法：一个法经济学的视角 孙泽生
- 78 “当场醉酒”刑事归责的路径探讨
——基于实体与程序的双重视角 陈伟
- 86 论《网络安全法》对个人信息刑法保护的新启示
——以两高最新司法解释为视角 陈璐

·理论前沿·

- 95 关于《民法总则》的修改意见
——以助益我国未来《民法典》之完善为视角 胡雪梅
- 107 借名购房行为效力判定路径之辨识 赵申豪

·实证分析·

- 122 海事行政违法涉罪案件移送的困境与出路 王慧
- 135 未经法院刑事裁判司法机关违法处理涉案财物国家赔偿问题探析
..... 江勇 万成兆

·法治论坛·

- 143 我国行政审批制度改革的评估与展望 栗燕杰
- 152 举报答复行为可诉性的类型分析 黄润秋